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Betreft: Officiéle erkenning als culturele vereniging van de

eentalige Franse feitelijke vereniging "Connaissance
et Vie d’Aujourd’hui”.

Ter gzitting van 27 april 1994 onderzocht de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling, drie klachten inge-
diend wegens de erkenning door het College van Burgemeester en

Schepenen van Gent, van de Franstalige vereniging *“Connalssan-—
ce et Vie drAujourd’hui”.

( Uit de verstrekte inlichtingen blijkt dat:

het gaat om een feitelijke vereniging die sinds jaren actief
is te Gent maar noolt het statuut van een vzw heeft aangeno-
men;

z1ij geen financiéle steun van het stadsbestuur ontvangt;
haar activiteiten zich beperken tot het houden van spreek-
beurten,; ’ IS
sinds 1992 een nieuw reglement qua beschikbaarstelling in
voege 1s dat expliciet de erkenning door het Stadsbestuur
als voorwaarde stelt om vrijgesteld te worden van huur- en
nutsvoorzieningen bij het gebruiken van- het Centrum voor
Kunst en Cultuur waar sinds verschelidene jaren de spreek-
beurten plaatsvinden;

de betrokken vereniging Iin haar briefwisseling met de stads-
diensten het Nederlands gebruikt.




De V.C.T. is van oordeel dat geen enkele uitdrukkelijke bepa-
ling van de gecodrdineerde taalwetten het taalstelsel bepaalt
dat toepasselijk is op een erkende socio-culturele vereniging
gevestigd in een ander homogeen taalgebied dan dat waarvan zij
de cultuur vertegenwoordigt.

Gezien het eerder private karakter van de vereniging kan haar
geen enkele taalverplichting opgelegd worden, tenzij in haar
betrekkingen met het stadsbestuur (art. 12 van de gecodrdi-
neerde taalwetten).

Gelet op het feit dat de betrokken vereniging in haar betrek-
kingen met het stadsbestuur het Nederlands gebruikt, acht de
Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling, de
klacht, voor zover ze gericht is tegen de erkenning, ontvanke-
1ijk doch ongegrond. .

Dit advies wordt medegedeeld aan de Vlaamse minister van

Openbare Werken, Ruimtelijke ordening en Binnenlandse Aangele-
genheden alsook aan de klagers. }




